

# 新品频发、活动竞技、提速降费 3C市场暖意融融

春季是家电市场的旺季,继3月份“万人空巷抢空调”活动之后,家电卖场殚精竭虑又开始策划新的大型活动;家电厂商也动作频频,各自推出标新立异的新产品,迎合消费者的大众需求;通信运营商在新一轮“提速降费”的号召下,以更实惠的业务出现在大众视野中。

这个春季,3C市场呈现出一片暖意,如果你有购家电、换手机、换套餐的打算,现在可是个好时机。  
郑报融媒记者  
李冬生



## 家电新品频发,迎合消费需求

随着科技的发展,消费者的需求也适时而变。有业内人士曾表示,在新一轮互联网浪潮冲击、消费持续升级和主流用户群体年轻化等一系列现实问题下,家电厂商往往会以新产品迎合用户需求,抢夺市场。

正如其所说,这个春季,家电新品呈现出“百花齐放”的态势。近日,美的多个行业首创的黑科技亮相,IH微压静音

精粹破壁机采用美的IH技术,突破了行业上加热不均匀现状,变压浓香IH电压力锅在追求速度的基础上保持了食物的口味和营养。

3月底,TCL推出第三代无机三原色量子点电视XESS X2/X3、C2剧院电视、P3黄金曲面电视以及面向年轻群体的互联网品牌雷鸟等4款电视新品,在硬件和软件上均创新技术,改变了消费者

的视听体验和客厅生活。当天,长虹也正式发布旗下电视新品:液晶屏幕Q5N和OLED屏幕Q5A,均使用主打“语义交互”的AI Center系统,推动了智能家居和人工智能技术的完善和发展。

此外,在前不久的AWE2017上,三星旗下的品道家宴冰箱、FlexWash洗衣机等生活家电也惊艳亮相,其非凡科技和贴心设计赢得了消费者的青睐。

## 卖场活动竞技,低价吸引客源

随着家电新品不断被推出,家电卖场也积极策划形式多样的优惠活动,提高家电销量的同时,也抢占当下的市场份额。

据介绍,继3月31日~4月4日的“品质福利日”活动之后,本月中旬,河南苏宁还将推出一场更给力的购物狂欢会,不但将联合华为、长虹、TCL等品牌推出近200款新品,而且将通过物流、售后、体验等多个方面为消费者提供贴心服务,包含店长、督导和优秀营业员在内的

专业V购团队,将全方位满足消费者对购物顾问的需求。

对此,河南国美和河南永乐也在半月前就公布了4月8日的“超级福利日”活动,以闭店销售的形式邀请合作伙伴、员工亲友、企事业单位等共同参与,并结合消费者对高性价比中高端家电的购买趋势,加强了中高端对开门、多门冰箱、大屏彩电、高端洗衣机等的备货,在打出“价保到五一”口号的同时,还将提供体验式消费的购物

服务和“一日三达、精准配送”的售后服务。

面对频出的家电新品和缤纷的卖场活动,刚刚装修好新房的葛保健打算在这个月将所需家电置办齐全。“不少新推出的家电产品刚好符合我的智能化需求,再加上家电卖场推出的优惠活动,‘价保到五一’的口号更是让我没有抵抗力。”葛保健准备来个空调、冰箱、洗衣机和电视的套购,一定能省下不少钱。

## 通信提速降费,以业务赢得市场

不仅家电厂商和家电卖场为消费者做出了一系列的举措,通信运营商也在新一轮“提速降费”号召下,为用户推出了高性价比的实惠业务。

郑州移动的全家福业务一经推出即得到用户青睐,在移动农业路营业厅,每天前来咨询该业务的市民络绎不绝。“全家福业务含一张主卡和4张副卡,主卡为128元的4G飞享套餐,参加300M极光宽带存年费送话费等活动后,每月实缴130元,可享300M宽带、12GB流量、1620分钟通话、4K高清业务和家信服

务。”农业路营业厅的工作人员介绍说,全家福业务可让用户家中电视变得“智慧”,实现最新电影、电视剧、动漫和综艺节目的点播、回看和各大卫视的直播,还可让电视具备视频通话的功能。

郑州联通对流量王套餐进行了升级,30元档套餐包含3GB省内流量和80分钟省内通话、50元档套餐包含5GB省内流量、1GB国内流量和260分钟省内通话。“如果新办号选择流量王套餐,预存话费得话费。”郑州联通市场部的工作人员说,以50元超级流量王套餐为例,

预存100元自由话费送100元分摊话费,分摊话费按照每月10元的方式来赠送,连续赠送10个月。

郑州电信在官方网站推出了“手机节”活动,4月17日前,在活动页面购买苹果、华为等机型,选择使用乐享4G套餐合约可得4GB省内流量,选择使用嗨卡组合套餐则可得3个月套餐功能费。

在今年暖意融融的春季,3C市场也呈现出一片暖意,无论你是想要购买家电、手机,还是换套餐,现在都是个好时机。

家电数码疑难

找“3C公社”



清明节前夕,“乐活4G”正式更名为“郑州晚报3C公社”,虽然名字改了,但我们的服务没有停止。如果你在享受通信产品的便捷时遇到了疑问,或者在使用数码、家电等产品带来的乐趣时遭遇了难题,扫描二维码,说出你的问题,我们将为您排忧解难。

@月光宝贝:出国时手机需要注意哪些方面?

3C公社:出国时智能手机最需要关注的就是流量问题,为避免产生高额话费,建议在出国前完成以下工作:关闭呼转、联通秘书、语音信箱、漏话信使等功能,回国后可登录运营商网厅或拨打客户服务热线开通上述功能。由于部分智能手机会自动更新手机中的软件,因此建议关闭手机的数据漫游功能,如果在国际漫游时确有上网需求,建议申请运营商最近新推出的国际漫游数据包业务,在指定的国家和地区上网可享受一定优惠。

@畅所欲言:饮水机反复烧水有什么危害?

3C公社:饮水机优点在于饮水方便,无须安装,缺点是反复烧水,耗电量。数据显示,饮水机内部的热胆存在约30%的死水,这些死水反复加热,形成了“千滚水”,超过3个月不清洗,内胆还会产生水垢,滋生大量细菌,成为饮用水的有毒“添加剂”。长期饮用这样的水,容易引起消化、神经、泌尿和造血系统问题。

郑报融媒记者 李冬生

## 行业动态

### 郑州联通保障拜祖大典通信畅通

随着黄帝故里拜祖大典的闭幕,郑州联通圆满完成了今年拜祖大典的通信保障工作。据介绍,郑州联通针对拜祖大典重点保障的特点,积极开展了网络隐患排查、整治工作,及时防范和排除危及网络安全的漏洞和隐患,并认真制订了拜祖大典的通信保障方案和应急预案,将通信保障工作任务和责任落实到班组、个人,以确保大典期间一旦出现网络故障能够快速修复,同时根据以往拜祖大典的重保经验,强化人员值班及领导24小时带班制度,确保各项措施落到实处。李冬生 薛曼曼

### TCL发布量子点电视XESS X2、X3

近日,TCL召开以“世界从此不同”为主题的2017春季新品发布会,发布其2017系列新品——XESS X2、X3无机三原色量子点电视、C2剧院电视、P3黄金曲面电视,并推出全新互联网品牌——雷鸟。据悉,TCL本次发布的XESS X2、X3系列高端无机三原色量子点电视,再次让全球看到了量子点技术的飞速发展和快速落地;C2剧院电视搭载顶级哈曼卡顿音响;P3则配置4000R黄金曲率屏幕,并计划以亲民价格闪电切入市场。目前,TCL发布的X、C、P新品已在线上、线下全渠道开售。李冬生